

感恩父母

理想要靠奋斗来实现

大峪中学分校初一(8)班 高建凯

上课了,我一进教室的门就嗅到一股刺鼻的大葱味儿。“哎呀,这是什么味儿呀?”同学们一边捂着鼻子一边往外走。“叮铃铃”,上课铃响了,同学们听到上课铃声,只得很不情愿地走进了教室。上课以后,同学们还像小蜜蜂似得嗡嗡地在底下窃窃私语。

“上课了还说话……”老师的这句话就像往河里投了一颗小石子,“水面”只激起了一些微微的涟漪,同学们的议论声仍然没有停止。老师看到同学们这样,就将声音提高了八度,只听老师大声喊道:“没听见老师的话吗?”同学们看到老师真的有些生气了,才乖乖地停止了窃窃私语,都睁大眼睛看着老师,只有刘进柱同学还一直说话。于是老师就对他说道:“你要是再说话就罚你100个‘深蹲起’。”

其实,我们都知道老师只是说说而已,不会真得这样做的。可是我们这个淘气的同学为了引人注目,还真的到前面煞有介事地做了起来,引得同学们哄堂大笑。“1、2、3、4、5、6……70……99……”刘进柱终于摇摇晃晃地做完了他这逞能的100个“深蹲起”,只见他脸憋得像一个紫茄子,脚底像抹了油似地摇摇晃晃的。我们大家却幸灾乐祸地笑得前仰后合,连老师也忍不住笑了。

这时,只听老师又开始了她的不厌其烦的说教:“同学们,你们的父母有的是公交司机,有的是收账员,有的是清洁工,有的是普通工人,他们每天辛辛苦苦地早出晚归,为的就是让你们生活得好一点儿。为了你们,他们觉得自己吃什么样的苦也值得,他们的心都在你们身上,你们要是不努力学习,怎么对得起他们?”

老师说到这里,我的眼泪止不住地流

了下来,为了不让同学们看到,我就强装着笑了一笑。我想起了自己的爸爸,一个人每天要上这两个班,休息对他来说几乎是奢望,自我长这么大,从未看见过爸爸在家过除夕,每年的除夕爸爸都是在班上值班,爸爸有多么辛苦啊!爸爸工作上这么辛苦,可是从不舍得买件好衣服穿,袜子破了补上补再穿。我原来不理解爸爸,总觉得爸爸很土,还有些看不起他,现在我突然明白了,爸爸这样辛苦都是为了我啊!我如果不认真学习,真的对不起爸爸和妈妈……老师的话引起了我这深刻的共鸣,我好像突然一下子长大了。

“知识改变命运。”我家并不富裕,我要好好学习,一定要考取一所大学,用知识改变我的命运、改变我家的生活状况。理想是要靠奋斗来实现的,我一定要为实现我的理想而努力奋斗。

指导教师 李宏霞



我要投稿

电子邮箱
84315092@qq.com

投稿请注明学校名称、联系方式、指导教师等内容。



吾爱吾思

童年的小船

大峪中学初三(1)班 齐钰

时光荏苒,许多事物都在悄然改变。也许你家门前光秃秃的小树已经枝叶繁茂,也许曾经最为珍贵的照片早已泛黄。生活像一场电影,演绎着每个人的故事。记忆中与我一同玩耍的小朋友,如今早已不知身在何处,但那份儿友谊,那份儿童真,是我人生记忆中最美丽的风景。

走进童年,我最怀念的是和小朋友一起叠小船,那时没有彩色的纸,我们聚在树荫下,拿着自己从家带来的报纸认真地叠着,我们一共四个人,我是年龄最小的。“姐姐帮我一下!”我握着皱巴巴的报纸向小晴姐姐求救。她抬头看了看我,微微一笑:“不能乱折,这样报纸就不平了。”小晴姐姐一会儿就熟练地折好了,并轻轻戴在我的头上。“看!帽子。”大家不约而同地笑了。我们从家里带来了零食,互相喂互相吃,一起说笑一起拿着小船追逐。那次,我感受到了友谊是如此温暖与快乐。

在那之后的一天,我们一同背上小包,带着笨重的水壶,

抱着叠好的小船来到了离家不远的小溪边儿。我不舍地将小船放在水上,久久不肯放手。“放吧!放吧!”大家鼓励着我。我在大家的鼓励下,终于将小船放进水里,只见它随着河水漂向了远方,渐渐地我们的视线中消失了。大家欢呼起来,争

先恐后地趴在小溪边儿放着小船,小船陆陆续续地漂走,我们追着它们跑了很远。小晴姐姐拿起最后一个纸船,说:“在它漂走时,我们许愿吧。”小船放入水中以后漂得很慢,我们四个孩子站在一起,闭上眼睛,默默地许下我们的美好愿望。当我们睁开眼时,小船已经不见了,不知它有没有将我们的心愿带走!

随着时光的流逝,我们渐渐地长大了,我们周围的环境也发生了很大的变化。过去那片草和茂密的树林不见了,那清清爽爽的小溪也已经干涸。但是那只载着我们希望和友谊的小船,却一直航行在我记忆的长河中……

指导教师 高瑞锦

成长故事



铅笔盒的故事

京师实验小学四(1)班 吕柯征

铅笔盒有三个孩子,老大是铅笔,老二是尺子,老三是橡皮,它们一家人生活在一起非常开心。

有一天,橡皮和尺子因为比个子打了一架,铅笔也帮助尺子对付橡皮,橡皮被它的两个哥哥欺负得哭了。哭声引起了铅笔盒爸爸的注意,它看见橡皮哭得两眼红肿,就对尺子和铅笔说:“你们要懂得谦让,你们两个人欺负自己的小弟弟,这是你们该做的吗?你们要保护小弟弟才对。”铅笔和尺子意识到了自己的错误,红着脸主动向橡皮弟弟承认了自己的错误:“橡皮弟弟,我们不该和你比个子,用我们的长处和你的短处比。”橡皮弟弟听了连忙说:“对不起哥哥,我也有我的错误,我们还可以成为好兄弟吗?”铅笔和尺子高兴地说:“好啊!我们还是好兄弟。”铅笔盒爸爸看了这一切满意地笑了,并告诉它们以后一定要谦虚和团结,如果世界上的所有东西都懂得谦虚和团结互助的话,那么,世界就会变得更加美好。

这件事儿让三兄弟明白了无论有多么优秀,都要谦虚;兄弟之间有矛盾要好好解决,要搞好团结,因为每一次谦虚和团结都会换来大家的共同进步。

指导教师 杨旭清

点睛生活

爱就在身边

永定实验二小三(4)班 刘语琳

我们一直不知道,其实,爱就在我们周围,并不是没有爱,而是没发现。因为世界上的爱有多种,每个人心底都有一座爱的火山,随时随地都有喷发的可能。只要留意,就会发现爱就在身边,只要能把握住它,你就是一个幸福、健全的人。

暑假我们来到承德避暑山庄,下车后,妈妈就去买了5张门票,给了售票员阿姨600元,但粗心的妈妈,没有拿找回的零钱就走了,我们在山庄里玩儿了半天,妈妈才突然想起来,没有拿找回的零钱,于是妈妈就抱着试试看的心里去了售票处。来到售票窗口,本想着售票员肯定不会给了,但没想到的是,妈妈刚站到窗口,说明来意后,售票员阿姨立刻就把60元零钱递给了妈妈,妈妈激动地说着谢谢。售票员阿姨蛮可以不理妈妈,只管继续售票,但阿姨没有这样做。由于避暑山庄的大部分景点还没有游玩,当妈妈拿回应找的钱并说明缘由后,山庄管理人员没有再让妈妈购票,而是直接就进入了避暑山庄。避暑山庄的工作人员这一举动让我为之一振,同时也为他们的避暑山庄做了一个响亮的广告。

爱是一种力量,就好像奥运火炬传递一样,在每个人手中传递,能够汇聚所有人的热情,把所有的关爱传递给别人。人间处处有真情,人间处处有感动,把握住一点一滴的真情与感动,爱,就在我们身边。

环保达人



家园,朋友

大峪二小六(五)班 曹芸馨

地球——我们的家园,动物——我们的朋友。看!大熊猫胖乎乎、肥嘟嘟,细心品竹憨态可掬的样子多么可爱!小海狮仰头翘尾,顶着小皮球娴熟地做着杂技,为游客们带来多少欢笑啊!瞧!那白鲸在水中为观众“热舞”呢!它那嘹亮的歌声尖而高雅,它的体型庞大动作慢而稳重,处处显露出与众不同。这些可爱的动物们,为我们欢唱、为我们舞蹈、为我们付出、为我们带来了无尽的欢乐!可现在这些珍稀有的动物时时刻刻面临着死亡和灭绝的危险。

它们面临生死危机的原因竟是人类不珍惜它们的生存环境。

人类在近一个世纪以来,因为大量使用矿物燃料,而排放出的大量二氧化碳导致全球变暖、冰川消融,给地球带来了巨大的伤害;人类滥砍滥

伐,使动物们流离失所、无家可归;还有人为了己私欲大量猎杀动物:这些都是造成动物灭绝的直接原因。

动物是大自然给人类的无价之宝,它们是人类的朋友,它们的繁衍生息与我们人类的生活是密不可分的。动物的大量灭亡对人类将造成生态严重不平衡,从而使人类的生存环境遭到破坏。在此我呼吁人们,不要再破坏自然界的一草一木了,保护环境人人有责。

让我们手拉手,心连心,共同努力。从自己做起,从小事做起,保护自然环境,保护我们赖以生存的地球。我们珍惜自然,自然就会给人类应有的回报——还你一个蓝天碧水,还你一个平衡的生态环境。

指导教师 史丽莉

萋萋校园

快乐的晚会

大峪中学高二(8)班 吐尔地古丽



清晨,我们乘上了大巴车,开始了我们梦寐以求的前往高堂之旅。我们坐在车上,不免有些困乏,于是我们便开始唱歌,一个多小时后,我们终于到达了目的地。

到了目的地以后,同学们都觉得很疲惫,可是,不知是哪位老师使了魔法,几句话竟驱走了我们心中的浮躁与不安。接下来,我们开始自发地做各种游戏:如,捡鞋子,同学们把自己的鞋子都放在一起,然后大家争先恐后地抢,有的同学抢了一双同脚的可是号码却不一样的鞋子,便穿着它在屋里跑步,逗的大家哈哈大笑;还有一个“介绍自己”的游戏,要求用三个词来形容自己,而是用一个动物来形容自己。马建同学说自己像“马”。同学们暗想:“难道是因为他自己姓马吗?”还有一个令人吃惊的事儿,那就是,一个平时文静、可爱的同学,忽然给大家带来了个超级surprise。

她做了一个炫酷的动作,真让大家目瞪口呆、刮目相看!……我个人觉得很多同学很有才华,只不过平时不愿意展现而已。最后,该夜来依同学介绍自己了,大家都认为她会介绍自己是一张洁白的纸,可让人出乎意料的是:她却说自己是个急性子,这可让同学们有些摸不着头脑。但机智的老师认为她是动静结合的人。之后,老师送给我们一句话:“仰望星空,脚踏实地!”

自由组合做游戏的活动使大家非常开心。时间过得真快,不知不觉就到了中午。

中午,大家一起坐在露天的草地上吃泡面,同学们围了一个圈儿,有的同学说,我们这是茹毛饮血;有的说是西餐露宿,而我却认为我们是一家人。

午睡后开始上课,内容是集体组织做游戏。第一个游戏是“蚂蚁过河”。我们第一次做时失败了,可我们没有放弃,重新开始后,经过同学们的团结合作,终于成功了。看来“团结合作”是一个团体必不可少的,这就需要我们有集体荣誉感,因为集体和个人是息息相关的。接着就是第二个游戏:“结合我们的职业兴趣选择岛屿”,可怜的歌王原本一个人在“事

物岛”上生活,后来终于有几个同学去陪伴他了。第三个游戏是“我的幻游”,老师放着轻音乐,让同学们畅想十年后的自己。

光阴似箭,时间很快在欢乐的游戏中过去,转眼天就要黑了,同学们都怀着急切的心情等待着晚上的篝火晚会。终于到了篝火晚会的时刻了,首先温柔贤淑的舍友佳佳用一口流利的英语介绍了晚会的內容。她的口才让同学们觉得她已经从“舍妹”变成“舍兄”了。开场舞是我们一班带来的活泼的迪力领舞,领舞的同学们像一个个小白兔俏皮可爱。我们一起围着篝火,随着拜塔克的步伐“嗨起来!”此情此景仿佛把同学们带回了“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”的美好童年。同学们一个个都棒极了。看来我们新疆班的巴郎子和丫头子不仅漂亮,而且确实很有才华。夜深了,大家才怀着恋恋不舍的心情结束了这愉快的活动。

这样美好的日子总是像流星一样既绚烂又短暂。这次活动是我们学生时代在首都北京度过的一段难忘的经历,是我们今生今世都不能忘记的一段美好回忆!

指导教师 耿会芹